## УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246Ь82600) ИНН 2902040485 КПП 290201001

Для оплаты в Сбербаике  □  □	ФИО плательщика
	Назначение платежа
	ФИО ребенка
	КБК 000000000000000130 ОКТМО 11730000
	Сумма руб.
■野北京のおおおお子の ■野北京のおおお子の	Р/сч № 03234643117300002400 в Отделение Архангельск Банка России//УФК по Архангельско области и Ненецкому автономному округу г. Архангельск БИК 011117401
	Кор/сч 40102810045370000016
	DIHAMAHHAE! IIDIA CICAHHADODAHHAH HITDIAY IZOTA IIDOCI FA DI IFDA
	ВНИМАНИЕ! ПРИ СКАНИРОВАНИИ ШТРИХ-КОДА ПРОСЬБА ВЫБРА НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА!
•	НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА! сой области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246b82600)
УФК по Архангельсі ИНН 2902040485 КП	НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА! сой области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246b82600)
•	НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА! сой области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246b82600)
ИНН 2902040485 КП	НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА! кой области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246Ь82600) П 290201001
ИНН 2902040485 КП	НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА! сой области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246Ь82600) П 290201001  ФИО плательщика
ИНН 2902040485 КП	НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА! кой области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246Ь82600) П 290201001  ФИО плательщика Назначение платежа

## ВНИМАНИЕ! ПРИ СКАНИРОВАНИИ ШТРИХ-КОДА ПРОСЬБА ВЫБРАТЬ НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246Ь82600) ИНН 2902040485 КПП 290201001

Кор/сч 40102810045370000016

Для оплаты в Сбербанке	
回逐渐普级场面流淌起回	
<b>建筑设施建设</b>	
<b>大学的一种主义的</b>	
Sept Miller & Care	
言為語機能表質的	

	Платные у	услуги	
ФИО платель	щика		
Назначение г	патежа		
ФИО ребенка	·		
КБК		OKTMO	
Сумма	руб.		

области и Ненецкому автономному округу г. Архангельск БИК 011117401

Р/сч № 03234643117300002400 в Отделение Архангельск Банка России//УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу г. Архангельск БИК 011117401 Кор/сч 40102810045370000016

## ВНИМАНИЕ! ПРИ СКАНИРОВАНИИ ШТРИХ-КОДА ПРОСЬБА ВЫБРАТЬ НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА!

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (МАОУ Лицей N17 л/с 30246Ь82600) ИНН 2902040485 КПП 290201001



ФИО плателі	ьщика		
Назначение	платежа		
ФИО ребенка			
КБК		ОКТМО	
Сумма	руб.		

Р/сч № 03234643117300002400 в Отделение Архангельск Банка России//УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу г. Архангельск БИК 011117401 Кор/сч 40102810045370000016

ВНИМАНИЕ! ПРИ СКАНИРОВАНИИ ШТРИХ-КОДА ПРОСЬБА ВЫБРАТЬ НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА ИЗ ВЫПАДАЮЩЕГО СПИСКА!